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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICE SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES 
ÉCOLE St-Joseph 
 
 
Procès-verbal de l’Assemblée générale de l’école St-Joseph 
Le 11 avril 2023 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Madame Monia Robert, parent 
Madame Josée Bélair, parent  
Madame Kathleen Tremblay, parent 
Madame Mélissa Latulippe, parent 
Madame Joanie Dumesnil, enseignante 
Madame Sonia Coupal, enseignante  
Madame Marie-Hélène Lepage, enseignante  
Madame Stéphanie Beaudoin, service de garde  
Madame Johanne Chamberland, membre de la communauté 
Madame Caroline Riendeau, parent 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
 
Claudia Pinard, directrice de l’école St-Joseph. 
 
ÉTAIENT ABSENTS :  
Personne 
 
 

1. Présences et ouverture de la séance 

Ouverture de la séance à 18h33 

 

2. Parole au public (10 minutes)  

Aucun public 

 

3. Lecture et Adoption de l’ordre du jour  

Adoptées par Kathleen Tremblay 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal du 7 mars 2023 

Adoptées par Marie-Hélène Lepage 

 

5. Parole aux membres 

Personne n’a pris parole. 

 

6. Mot de la représentante au comité de parents 

Mme Caroline Riendeau est allée et rien n’était pertinent pour notre secteur ou même 
pour le primaire.  

 

7. Mot de la direction 
  

a) Levée de fonds Krispy Kreme (fiche 12) : nous avons vendu 1270 douzaines et fait 5300$ de profits. 
Nous tenons à remercier tous les parents qui ont participé et ceux qui ont aidé à l’organisation.  Merci 
aux deux papas qui sont allés chercher la commande à Greenfield park. 

 

Nous voulons reconduire cette levée de fonds en 23-24. Elle est très populaire auprès des élèves et des 
familles de notre école! 

 

b) Photos scolaires 2023-2024 : Photo repensée pour 30 octobre 2023 

                          Nous avons décidé de rester avec Photo repensée pour l’année 23-24.  Mme Pinard a signé le contrat                                   
pour l’an prochain avec l’accord de la présidente du conseil.  Nous conserverons la mosaïque pour la photo de groupe. 

 

La photo des finissants 2023 est le 24 avril. 
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c) Commande de chandails 23-24 

Nous aimons beaucoup la compagnie Acrobate, puisqu’elle nous offre une formule “clé en main”. Les 
membres du conseil désirent conserver le port du demi-uniforme même s’il n’est pas toujours facile de 
le faire porter par tous les élèves. Nous nous sommes rappelé la raison pour laquelle cette décision a 
été prise il y a plusieurs années: éviter les comparaisons en lien avec l’habillement des enfants. 

   

d) Projet éducatif : Les valeurs qui ont été ciblées sont la prévention, le dévouement et l’importance du 
lien avec l’élève. Le comité poursuivra les étapes de son élaboration. 

                          Il y aura une rencontre de validation du PEVR le 24 avril à 16h30. Les parents et les membres du 
personnel y sont invités. Le courriel d’invitation a été envoyé par le CSSDHR. Vous devez confirmer votre présence. 

 

Nous sommes rendus à la vision, le portrait du milieu selon le sondage aux parents (20 parents ont 
répondu au sondage). Selon le sondage aux élèves, un de nos principaux enjeux est la reconnaissance 
des efforts. 

 

e) Projet rénovation : Les travaux débutent toujours le 12 juin 2023. 

L’entrepreneur est venu faire sa première visite, Construction J.Boulais (même entrepreneur que le 
gymnase). Une tournée de l’école a été faite et quelques modifications à l’échéancier ont été apportées 
et approuvées. La bibliothèque sera localisée au même endroit finalement, mais ne reprendra pas son 
espace complet. Le reste servira de local multifonctionnel et pour le SDG.  

 

f) Renouvellement Club petit déjeuner: le contrat est signé et envoyé. La formule froide est encore de 
mise pour l’an prochain. Madame Monia accepte de poursuivre sa prise en charge. 

 
g) Caisse Populaire: nous poursuivons notre collaboration avec la Caisse populaire, mais très peu de 

dépôts se font par les élèves.  

 
h) Listes de fournitures scolaires et cahiers d’exercices: Mme Chamberland aimerait que la liste de deux 

enseignants dans le même niveau soit sensiblement au même coût. Mme Pinard ne peut pas obliger les 
enseignants à utiliser le même matériel (autonomie professionnelle). Mme Pinard fera le message aux 
enseignants. Mesdames Marie-Hélène Lepage et Joanie Dumesnil disent la même chose que Mme 
Pinard et ne veulent pas se sentir obligées de prendre des cahiers contre leur gré par soucis d’équité en 
lien avec les frais chargés aux parents.  

 
i) Prêt du gymnase pour la ville les mardis et jeudis : les mardis seront pour du zumba pour les familles (à 

la recherche d’un instructeur) et les jeudis pour du pickleball animé par Isabelle Rivard. 

 
 

8. Approbation/adoption (fiche 4 et 8) : 

 
A) Sorties et activités proposées par la direction (fiche 16) : aucune nouvelle sortie à présenter. La sortie à 

L’Estacade aura lieu pour le primaire. Le préscolaire a décidé de rester à l’école pour faire des activités. 
 
B) Critères de sélection d’une direction d’école (fiche 9): nous reconduisons le même document que l’année 

passée. 
 
Approbation par Mélissa Latulippe  
 

9. Varia   

 
                 a) Traiteur Le petit potager: il n’y a toujours pas d’entente entre le CSSDHR et le traiteur. Nous sommes en 
attente. 
 
  
c) Souligner la semaine des Service de garde du 15 au 19 mai 2023. 
 
d) Mois des bénévoles, merci à toutes les mamans qui s’impliquent dans notre école!  
 

 

10. Levée de l’assemblée  
Levée de l’Assemblée à 19h35 
Approbation par Joanie Dumesnil 
 
Prochaine séance est le 23 mai 2023 à 18h30 en présentiel 

 
 
 
Madame Monia Robert 
Présidente Conseil d’établissement école St-Joseph 2022-2023 
 
Claudia Pinard 
Directrice de l’école St-Joseph                                        
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